

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlekk: Blaháné. A nemzetiségi törvény revíziója.

sem visszaesést. Mindig csak haladást Blaháné mindig nőtt, egyre nőtt. Nem fogott ki rajta se az idő, se az emberek izlésének változása, se a nemzedékek tudásának fokozódása.

kiütetett tanfelügyelő, többet, mint száz nagyképpuskódó politikust, többet, mint valamennyi miniszter összevéve: ez a Blaháné csakugyan érdemes arra, hogy a nemzet valami csekélyke anyagi áldozatot is hozzon neki.

cs. és kir. katoná. S arról van szó, hogy ennek a javadalmazására nézve a mértékelt nem a maga törvényéből veszi, hanem a legfőbb haduri rendelettel megállapított cs. és kir. katonai fizetési szabályzatból, melyhez még a delegációnak is csak annyiban volt szava, hogy megszavazta azt a való költséget.

punk a háromszékvármegyei határozatról írva, élesen elítélte a nemzetiségeket. — Magyarország boldogulása a belső békében és az egyes nemzetiségek közt való egyetértésben rejlik — jegyzi meg a Narodnoszt.

Blaháné.

(Sz.) A népszínház ma este lelkes ünneplések színhelye volt. Blaháné ünnepelt. Ezt a csodálatos asszonyt, kit a magyarok istene igazán jó kedvében teremtett, adván nemzetünknek, hogy benne mindig öröme, gyönyörűsége teljék.

Nincsen a magyar társadalomnak olyan rétege, melyre Blaháné művészetének ne lett volna igazi nagy hatása. Megértette és megszerette mindenki. Jubilálván Blahánét, valóságos zavarban vagyunk, ha arról elmélkedünk, hogy tulajdonképpen mivel is lehetne, vagy kellene kitüntetni.

Mi pedig szerény munkái a nemzet jövőnek, a kik érezzük magunkról és magunkban, hogy milyen törpek vagyunk ő mellett annak a hivatásnak teljesítésében, melyet vele együtt szolgálunk, de sokkalt kevesebb sikerrel mint ő: ezen a helyen, a hol rendszerint csak politikai kérdéseket tárgyalgatunk, örömmel és lelkesedéssel mártaljuk be neki hódolatunkat. Fogadjon jó szívvel!

Budapest, október 22.

Az országos függetlenségét és 48-as párt Kassuth Ferenc elnöke mellett szerdán, október 24-én, délután 6 órakor érkezőleg tart, melynek tárgyai a csütörtöki ülésen tárgyalandó kvótá döntési és a honvédségnek a galicziai hadgyakorlatok való kirendelésére vonatkozó javaslatok lesznek.

Érthetetlen fizetés. A pénzügyminisztérium költségvetése indoklásának 16-ik lapján a következők olvashatók:

A zágrábi kataszteri igazgató illetményei, tekintettel a közös hadsereg havi díjszámítására, a közbeszámítások felmérésére, ezredesi rangjának megfelelően, 1216 k. többlettel voltak fölveendőek.

Hat ez az, a mi érthetetlen. Valaki vagy Göttlicher Benedek ezredes, vagy Göttlicher Benedek kataszteri nyilvántartási felügyelő, alias igazgató. Vagy a közös hadsereg állományába tartozik, és akkor ott fizetik és úgy fizetik, mint az ottani fizetési szabályok előírják; vagy pedig m. kir. államhivatalnok, s akkor itt fizetik és úgy fizetik, mint az m. kir. államhivatalnokoké, vagy pedig m. kir. államhivatalnok javadalmazásának a mértékére nézve, holott ezt országos törvény állapítja meg? Ha „ezredesi rangjának megfelelően” s „tekintettel a közös hadsereg havi-díjszámítására” a közbeszámítások felmérésére, Göttlicher Benedek ur fizetését fölemelik 1216 koronával, mert ne emelhetnék föl ezen a czímen a többiét is? Arról van itt szó, hogy a magyar állam bevalija, hogy az ő alkalmazottja nem m. kir. államhivatalnok, hanem

Két napl szünnet. Mintha az ötödik hónapi vakáció nem lett volna utolsó, a képviselőház most két napot át megint puzánai fog és csak csütörtökön, e hó 25-én délelőtt 10 órakor tart ülést. E két nap alatt a pénzügyi bizottság folytatja tárgyalni fogja az 1901. évi költségvetést és az igazságügyi bizottság is tanácskozik fogja a Ferenc Ferdinánd trónörökös házasságára vonatkozó törvényjavaslatait.

Háromszékvármegyeinek az a becsület, magyar határozata, mely az 1898. évi nemzetiségi törvény revízióját ömlyítja, a nemzetiségeknek érthető módon nagy megfogalmazást idézett föl.

A nemzetiségi törvény revíziója.

Szerb lapok véleménye.

Háromszékvármegyeinek az a becsület, magyar határozata, mely az 1898. évi nemzetiségi törvény revízióját ömlyítja, a nemzetiségeknek érthető módon nagy megfogalmazást idézett föl.

Csodálatosképpen legjobban a szerbek érzékenykednek. A szerbek, a kőről tartoznak konstataálni, hogy a legkevésbé hajnuk van velük. Mert ők védik ugyan az anyanyelvüket, de nagyon kevés kivétellel, legalább nem ellenségei a magyar államzsinaknak és ha támadnak, hát legalább nem jellemetlen alávalósággal teszik, mint a hogy teszi egyik-másik nemzetiség.

A panaszvái Narodnoszt, a mely pedig mérsékelt irányú lap, egyik legutóbbi számában dühösen nekivont az Egyetértésnek, a miért la-

Nemzetes Bóthók uram szerencsésje.

Ita: Eötvös Károly.

X.

Az asszonytermészet hiába csak asszonytermészet. Megtagadni azt nem tudja semmiféle asszony. S ámbár a Három Grátia egyike se volt még asszony, hanem tisztes kora daezára mindegyik csak hajadon: mindamellett, sőt annál inkább nagy volt bennök a kíváncsiság.

Hánször megmondta, mennyire lelükre kötötte házi orvosuk, hogy a szegény Gerő Zsuzsi előtt gyerekei elő ne hozakodjanak, mert ezzel csak rögzességébe zökkennek vissza, csak betegséget fokoznak és siettetik! Szót nem fogadtak volna s kíváncsiságukat el nem fojtották volna a világot se.

Mikor a hetek multak egymásután s látták, hogy a lány szelid, dolgoz, szófogadó, otthonlő, mindenhez értő, mindig éber s hűséges, mintha melletük nőt volna fel: egy napon maguk közt érezt megfontolást után elhatározták, hogy mégis előhozzák a gyereket. Lehetetlennek tartották, hogy ebből baj támadjon. Eszti volt a legidősebb, őt bizták meg a hős vállalat végrehajtásával.

Egyik délután behívta a lányt a szobába, maga mellé ültette s köbött, varrt, horgolt, tűzőlt-fűzőlt és társalgott vele órákig. S mikor már csaknem testvéri bizodalom gerjedt bennük egymás iránt, csak előállott a szóval.

— Ellejtetted-e már, édes lányom, a te kis gyermekedet?

— Nem felejttem én azt el soha a míg élek.

— Oh édes lányom, ne gondolj rá többé, hiszen a doktor urak megmondták, nem volt neked soha picinyed.

A lány letette a pamutfonalat ölébe s fájdalmas merengéssel kinézett az ablakon.

— Azt mondták, az igaz. Bizonyosan azért mondták, hogy a vármegye meguntá már a velem

való vesződséget. Aztán honnan is tudhatnák ők, hogy nekem picinyem volt?

— Az előtt senkinek se beszéltél róla?

— Hogyne beszéltem volna! A herendi kocsmárosnak is beszéltém.

Egyszerre felugrott ülő helyéből. Arca elborult, eikomorodott.

— Nini kegyes kisasszonyaim, most jut eszembe csunya halálalásomom. A herendi kocsmárosné szívesen fogadott; ételt, meleg szobát, munkát, enyhelyet adott, mikor velem a szerencsétlenség megtörtént s én ezt még meg se köszöntem, meg se fizettem, le se szolgáltam. Engedjék meg jószágos kisasszonyaim, hogy én egy vagy két napra elmenjek Herendre. Visszajövök becsülettel.

A Három Grátia csak elbámult és okos szavakon. Mikor a lány felugrott ülőből: azt gondolták, kitört rajta betegség. S íme, mily szépen, okosan, tisztességesen gondolkozik!

Megengedték neki. Miért ne engedték volna meg? A lánynak csak jót tesz a kirándulás s aztán ki láthat a jövőbe? El nem lehet ugyan hinni, hogy a tudós orvosok tévedtek volna: azonban mégis különös dolog lesz, ha a herendi kocsmárosnéval találkozik, a ki szintén tudott a kis gyerekről. Lelükre fogadták azonban, hogy házi orvosuknál, a megyei főorvosnál egy szót se szóljanak, mert különben összeszedik őket kegyetlenül.

A legközelebbi pénteki heti vásárkor felöltözött a lány egyszerűen és csinosan, fölkerédkedett néhány krajczárért egy szent-gáli kocsi s ment Herendre.

Egyenesen oda ment a kocsmárosnéhoz s kezét csokolt neki.

— No mit akarsz lányom?

Dehogy ismertem volna föl a jól öltözött szép leányban azt a kétségbeesett anyát, a ki másfél esztendő előtt éjszakai szállást kért tőle — éhesen, betegben, rongyos ruhában, forogtetés estén.

— En vagyok az a szegény lány, a kinek nagy-asszonyom ádventkor mult esztendeje olyan jó szívvel adott ételt, italt, mel tanyát s még azt is megengedte, hogy picinyemet ide hozzam.

Megverne az isten, ha én ezt valaha ellehetném. Azért jöttem most, hogy szíven szerint megköszönjem, a költségem megfizessem, vagy haladatosan megköszönjem.

A kocsmárosné nagyasszony elvette magát.

— Oh te kerge! Mintha én azt nem szívesen tettem volna! Nekem ugyan ne fizess, ne is dolgozzál érte. Akkor ugyan rosz lányunk tartottalak, hogy vissza nem jöttél, de már azt régen elefeletem. Most meg látom, jóra való lány vagy, meg is érdemletem.

A beszélgetés alatt oda jött a kocsmáros is. Most már ő is bele szól.

— De hát mért is nem hoztad ide lányom a picinyedet?

A lány lesülőt szemmel, szomorú arccal, csöndes hangon felelt.

— Az isten megvert nagy bűnömért. Sokat szenvedtem én a miatt. Nem gyogult meg az én szívem most se. Nem találtam meg édes aranyom picinyemet, azért nem jöttem vissza. Elvesztett bizonyosan.

A kocsmáros oda néz a nagyasszonyra.

— Te asszony, ide hallgass hát! Hiszen nemzetes Bóthók uram akkor találta az ó-téglavető-gödörben azt a szép kis kilyket! Nem ezé a lányó volt az?

De azt az utolsó szót már nem tudta kimondani.

Oda ugrott az a lány hozzá, mint az eszevesztett. Megragadta mind a két kezét. Ugrált, sikongatott, azt a két kezét csokolgatta, feldokkolva szagatoltan beszélt. Nem is beszélt, hanem zokogott.

— Teremtő istenem el ne hagyj! — Ugy-e az volt az én szívem, az én aranyos lelkem! — Ott volt, ott volt! — Az ó-téglavető gödörben! — Él, ugrál, fut is már! — Ugy-e engem vár! — Megyek, megyek már édes kis gyerekek!

Hol a nagyuram kédes csokolgatta, hol a nagy-asszonyomét. Hiába tartották fejük föl. Lehuzta nagy erővel. Ugrált, táncolt, zokogott, kacagott. Melyik volt a zokogása, melyik volt a kacagása:

nem tudta azt senki. Most volt már igazán megbolondulva.

Az volt a szerencsésje, hogy most nem voltak mellette a szakértők. És az volt a szerencsésje, hogy nagyuram és nagyasszonyom lassanként le tudta őt csillapítani s meg tudta vele értetni, hogy nemzetes Bóthók Balint uram Szent-Gálon lakik, igaz nemes ember s a nemes Bóthók Lidia kisasszony egy gondját viseli a gyerekek, hogy azt még édes anyja se tudná különben. Egész-séges is az a kilyök, mint a makk.

— Megyek érte. Ebben a pillanatban megyek érte. Milyen régen nem láttam már. Elhozom magammal rögtön.

Ezt a szót nem hagyhatta szó nélkül kocsmáros nagyuram.

— No édes lányom, azt magam is szeretném látni, hogy honnan hozod el. Előbb agyonlő téged nemzetes Bóthók uram, mintsem azt a gyereket kieresse az udvarból.

Dehogy ijedt meg e szótól az a bolondos lány. Alig evett egy falatnyit, rohant ki a faluból el Szent-Gál felé. Csak egy gyalogszerrel rohant előre.

Szent-Gál nem messze van Herendtől. Talán fél óra se telt el, ott volt a lány. Sohase járt az előtt abban a híres faluban. A szülő haznál már kérdezősködött, hol az ő kis gyereke; merre laknak, melyik házban laknak nemzetes Bóthók uramék? Arra mutattak a kálmánista öreg templom felé. Akárkit talált elől-utól, mindenkit megkérdett s mindenkinek elmondta, hogy nemzetes uramék szép kis gyereke az ő gyereke ám, nem a nemzetes uraméké. Nem csinált titkot senki előtt, sokan már azt is hitték, hogy megbomlott s mentek vele, kiserették egészen nemzetes uram házáig.

S íme csakugyan ott játszott az ő aranyos kis gyereke a ház előtt a porban. Nyár volt, meleg volt, a kis gyerekek meztelán és hajadon föl volt. Arca poros, ingecskeje, felső ruhácskaja poros, csak arca volt gömbölyű és piros s csak két ragyogó szemé égett, mint a kettős csillag.

Megismerte az anyja első pillanatra. Megismerte volna ezer közt is. Van valami az égben, van valami az anyaszívben, valami őszön, valami sejtés, valami áldás, valami istenerk, a mely az anyának megmutálja az ő gyereket. Oda rohant az a nő picinyjéhez, fölkapta a porból, kelébehez szoritotta, majd kisajította belőle a lelket s hullott a picinyre öröme és kacagása, esőjka és könyje, mint a záporos.

S aztán el kezdett vele futni. Ki a faluból, a honnan jött.

De nemzetes uramnak is lirt adtak ám nyomban s a nemes Lidia kisasszonynak is. Mindig akad irigy, kaján, maradhatatlan ember. Viszik ám, lopják ám, ragadják ám a kis gyereket!

— Hol? Merre? Ki merné azt eszelekedni?

Put ki az utcára nemzetes Bóthók uram s a jó Lidia kisasszony is kiseri a kapu elé. A lány már messze szalad a gyerekekkel.

Lidia kisasszony rájuk kiált az ácsorgókra: — Verjétek félre a haragot! Gyilkosok, haramiak, gyujtogatók!

Nemzetes uram azonban fut a leány után.

— Utána, utána! Fogjátok el!

Százan is utána iramodnak a lánynak s csakhamar elfogják és lefűlik. Viszik be gyerekekkel együtt a község házához. Állítják a bíró uram elé. Nemzetes Bóthók uram is ott áll a leány mellett. El nem maradna tőle egy lépésnyire se. S le nem veszi szemét a gyerekről.

Ott terem csakhamar a nemes Lidia kisasszony is.

— No nézze csak bíró uram, bátyám uram. Látott már ilyet a világ? Ez a tüze való gonosz teremtet el akarta rabolni a gyerekeinket!

Akkor néz igazán a bíró uram.

Hát hiszen szép az ifjú nő arca, a mikor édesen alszik és mosolyog hóféhér ágyában. Ragyogó a szűnek arca, mikor az első szerelmi csókot érzi s szívének szépséges indulata ott ég, ott fénylik szeméin és ajkain. De ne hasonlítottak ezt az ifjú anyá arcához, a ki megtalálta elveszett gyermekét.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan záródnak:
 Buza októberre k 7.39 - 7.40
 Szokványos áprilisa 7.86 - 7.87
 Szokványos októberre 7.08 - 7.09
 Szokványos áprilisa 7.32 - 7.33
 Tengeri 1901. májusa 5.06 - 5.07
 Szokványos októberre 5.49 - 5.50
 Szokványos áprilisa 5.59 - 5.61

Délutáni forgalom

A délutáni forgalom jelentéketlen volt.
Délután 3 óra 30 perces hivatalosan záródnak:
 Buza októberre k 7.39 - 7.40
 Buza áprilisa 7.86 - 7.87
 Rozs októberre 7.07 - 7.08
 Rozs áprilisa 7.33 - 7.34
 Tengeri áprilisa 5.06 - 5.07
 Zab októberre 5.48 - 5.49
 Zab áprilisa 5.60 - 5.61

Terménytorzsok

Terményekben nem volt ártalom.
 Szesz, nyersruha 42. - koronán kelt s marad ugyéni.

Ertéktörzsok

A tőzsdének ma igen csendes napja volt. Jobb kínai hírekre, valamint a pénzügyosok további javulására kedvezőbb hangulat uralkodott ugyan, minthogy azonban a spekuláció a közéleti ultimátumokra való tekintettel igen tartózkodó maradt, a forgalom a legszűkebb korlátok között mozgott és az arylományok alig változtak. Némi érdeklődés mutatkozott osztrák-magyar államvasuti részvényekben, melyekben egynehány köles valamint magasabb árfolyamlat történt. Csak az utolsó-négy élektől meg némi a forgalom, miután Berlin számára osztrák hitelrészvények vásároltak. E vételek hatása alatt osztrák hitel 2 koronával emelkedett.

Előzárás

Az előzárás nyugodt hangulat uralkodott. Némi érdeklődés eszik az osztrák-magyar államvasuti részvények iránt mutatkozott. - Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 646.25-647.75-ig, magyar hitelbank 644.50, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 424.50, osztrák-magyar államvasút 643.50-644.50-ig, rima-murányi vasút 504. - 505. -ig, galgóczi vasút 585-586-ig.

11 óra 15 perces záródnak:

Osztrák hitelrészvény 647.25-647.50-ig, magyar hitelbank 644.50-645.75-ig, magyar lezártok és pénzügybank 424. - 424.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 162. - 163. -ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 424. - 426. -ig, osztrák-magyar államvasút 643.50-644. -ig, deli vasút 108. - 109. -ig, rima-murányi vasút 504. - 504.50-ig, magyar koronajárék 90. - 90.05-ig, kőbányai vasút 585-586-ig, városi villamos vasút 274. - 275. -ig.

Déli tőzsde

A déli tőzsde minden kivétel nélkül csendes maradt, az arylományok alig változtak. - Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 647.25-647.75-ig, magyar hitelbank 644.50-645.75-ig, osztrák-magyar államvasút 644. - 643.50-ig, rima-murányi vasút 504. - 505.75-ig, közúti vasút 586. - 585. -ig, - Helyi értékekben költöttek: Salgótarjáni kőszénbánya 620-622.

1 óra 30 perces záródnak:

Osztrák hitelrészvény 647. - 647.25-ig, magyar hitelbank 645.50-646. -ig, magyar lezártok és pénzügybank 424. - 425. -ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 162. - 163. -ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 424. - 426. -ig, osztrák-magyar államvasút 643.50-644. -ig, deli vasút 108. - 109. -ig, rima-murányi vasút 504. - 504.50-ig, magyar koronajárék 90. - 90.05-ig, kőbányai vasút 585-586-ig, városi villamos vasút 274. - 275. -ig.

Prémium-tábla

Díjhozottak: Osztrák hitelrészvény holnapra 4-6 k, nyolc napra 10-12 k, november végére 30-34 korona.

Utózáras

Az utózáras, berlini vásárlásokra osztrák hitelben, általánosan megvárduzott. Osztrák hitelrészvény 2 koronával emelkedett. - Kötlettek: Osztrák hitelrészvény 647.25-647.75-ig, osztrák-magyar államvasút 644.50-645.75-ig, magyar lezártok és pénzügybank 424. - 425. -ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 162. - 163. -ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 424. - 426. -ig, osztrák-magyar államvasút 643.50-644. -ig, deli vasút 108. - 109. -ig, rima-murányi vasút 504. - 504.50-ig, magyar koronajárék 90. - 90.05-ig, kőbányai vasút 585-586-ig, városi villamos vasút 274. - 275. -ig.

4 óras záródnak:

Osztrák hitelrészvény 648.50-649. -ig, magyar hitelbank 645. - 646.50-ig, magyar lezártok és pénzügybank 424. - 424.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 162. - 163. -ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 425. - 426. -ig, osztrák-magyar államvasút 644.50-645. -ig, deli vasút 108. - 109. -ig, rima-murányi vasút 505. - 506. -ig, magyar koronajárék 90. - 90.10-ig, közúti vasút 585-586-ig, városi villamos vasút 275. - 276. -ig.

Sertes kereskedelmi csarnok

Budapest-Kőbánya.

Kőbánya, okt. 22. A) Hírteljesítés: I. Magyar elsőrendű: Öreg néhez - f. Öreg közep - f. Fiatal közep 96 - 98 f. Fiatal könnyű 97-98 f. II. Magyar szesztel: Néhez - f. Közep - f. Könnyű - f. I. Romániai eredeti (Közep): Néhez - f. V. Szerbiai: Néhez 94-96 f. (Közep) 93-95 f. Könnyű 92-94 f.

Megjegyzés: A fent jegyzett árak suly szerint és pedig a szokásos levonások mellett egy kilogramm sulyra krajczárban értendők. Szokászerűleg a hízott sertések teljes (brutto) sulyából az ételre páronként 4 kg. vonandó le. A sertések vétérelából a vevo javára 4 szazékol vonandó le. - A sertések osztályozásának azok teljes (elő) sulya vételei iránymutatók.

Sertesleltetés: 1900. évi okt. 20. napján volt készlet 36,762 db, 1900. okt. 21. napján felhajtott 1504 db, okt. 21. napján elszállított 1361 db, okt. 22. napjára maradt készletben 36,905 db. A hízott sertés üzletirányzata: változatlan.

Gabona forgalmi kimutatás

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi október 19-én este 6 óráig október 21-én este 6 óráig Budapestre vasuton es hajon érkezett s innen elszállított gabonakivitelmentekről és a budapesti fővármivitelre előjegyzett gabona- és lisztmennyiségekről

| Az árú neve | Együtt | | Elszállított | |
|---------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| | vasuton | hajon | vasuton | hajon |
| az összes | 82288 | 47864 | 1921 | 7642 |
| a) helyi forgalomban | | | | |
| buzza | 27737 | 8078 | 35815 | 6491 |
| rozsa | 4216 | 4216 | 610 | 1151 |
| árpa | 4250 | 160 | 4410 | 708 |
| szab | 2403 | 2403 | - | - |
| tengeri | 1020 | 1020 | 603 | 603 |
| összesen | 30626 | 82288 | 47864 | 1921 |
| b) átmeneti forgalomban | | | | |
| buzza | 104 | 104 | - | - |
| rozsa | 1750 | 1750 | - | - |
| árpa | 823 | 823 | - | - |
| szab | - | - | - | - |
| tengeri | 2677 | 2677 | - | - |
| összesen | 3662 | 3662 | - | - |
| c) a fővármivitelre előjegyzett | | | | |
| az árú neve | az elszállított | az elszállított | az elszállított | az elszállított |
| az összes | 104 | 104 | 1750 | 1750 |
| buzza | 104 | 104 | - | - |
| rozsa | - | - | 1750 | 1750 |
| árpa | - | - | 823 | 823 |
| szab | - | - | - | - |
| tengeri | 2677 | 2677 | - | - |
| összesen | 2885 | 2885 | 1750 | 1750 |

Bécsi értéktörzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Minthogy a spekuláció varaköz állapponra helyezkedt, a mai előzárás csak hitelrészvényekben és alpesi bányarészvényekben fejlődött némi for-

galom, de tekintettel az amerikai vaspáncz javulására s kedvező newyorki tőzsdéi jelzésekre, szilárd irányzat mellett. A hangulat kellemes volt arra a hírre, hogy Wadersee visszatért Európába, a mi azt jelentené, hogy Kínával nemcsak megkezdik a béke tárgyalásokat. Valuták változatlanok. A proulongás 5/2 -5% szazékol mellett kezdődött.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 647.50, magyar hitelbank 647. - Länderbank 406.50, osztrák-magyar államvasút 644. - alpesi bányarészvény 416.50, rima-murányi vasút 506. - prágai vasút 1658, májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.82.

A déli tőzsde magasabb berlini jegyzésekre szilárd irányzatot nyit meg s az arylományok később is jól tartották magukat, noha a forgalom gyenge volt. - Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 648. - magyar hitelbank 647. - Länderbank 406.50, osztrák-magyar államvasút 644. - alpesi bányarészvény 417.50, rima-murányi vasút 506.50, prágai vasút 1658, májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.90. A délutáni magánforgalomban a déli tőzsde zárása után maradt: Osztrák hitelrészvény 648.50, magyar hitelrészvény 646. - angol-osztrák bank 248. - bankjegyeket 459. - union-bank 527. - Länderbank 406. - osztrák-magyar államvasút 645.50, deli vasút 107.50, elbavölgyi vasút 406. - északnyugati vasút 448. - dohányrészvény 291. - alpesi bányarészvény 417.50, rima-murányi vasút 504.50, prágai vasút 1658, májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.90. A délutáni magánforgalomban a déli tőzsde zárása után maradt: Osztrák hitelrészvény 648.50, magyar hitelrészvény 646. - angol-osztrák bank 248. - bankjegyeket 459. - union-bank 527. - Länderbank 406. - osztrák-magyar államvasút 645.50, deli vasút 107.50, elbavölgyi vasút 406. - északnyugati vasút 448. - dohányrészvény 292. - alpesi bányarészvény 417. - májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.76.

Bécs, okt. 22. (Magyar érdeklősök távirata.) 4-1/2% os aranyjárdék 113.95, ószi és szegedi kölcsönössorsjegy 138. - magyar vasút kölcsön ezéblén 98. - magyar kel. vasút áll. kötvény - magyar lezártok és pénzügybank 425. - alpesi bányarészvény 417.50, rima-murányi vasút 505. - prágai vasút 1658, májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.90. A délutáni magánforgalomban a déli tőzsde zárása után maradt: Osztrák hitelrészvény 648.50, magyar hitelrészvény 646. - angol-osztrák bank 248. - bankjegyeket 459. - union-bank 527. - Länderbank 406. - osztrák-magyar államvasút 645.50, deli vasút 107.50, elbavölgyi vasút 406. - északnyugati vasút 448. - dohányrészvény 292. - alpesi bányarészvény 417. - májusi járadék 96.60, török sorsjegye 103.50, német birodalmi márká 117.76.

Bécs, okt. 22. (Osztrák érdeklősök távirata.) 4-1/2% os papírjárdék 96.65, 4-1/2% os aranyjárdék 114.10, 1860. sorsjegy 131.50, osztrák hitelsorsjegy 339.50, angol-osztrák bank 268. - bécsu Bankverein 458. - osztrák-magyar bank 1608, deli vasút részvény 107.80, dunagőzmozgási társulat 738. - dohányrészvény 292. - cs. és kir. vész arany 11.36, német bankváltók 117.70, 4-1/2% os aranyjárdék 96.35, osztrák koronajárék 97.05, 1864. sorsjegy 107. - osztrák hitelrészvény 647.50, union-bank részvény 527. - osztrák Länderbank 405. - osztrák-magyar államvasút 644.50, elbavölgyi vasút 406. - alpesi bányarészvény 416.50, 20 irankos arany 19.22, londoni váltó 246.70, bécsi tramway líra. A. 258.50, Litt. B. 263. - Lipotkó 275. - Üzletelen.

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Bécsi gabonatorzsok

Bécs, okt. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai határodületben buza és rozs annyiban lanyult, hogy arylományok tavaszra 5, illetve 6, szze 3, illetve 4 hillel hanyallott. Külföldi piacokról változatlan arylományok jelentettek s egy nem volt kezdemenyész. Takarmányárak és megartottak a heti zariatok volt arylományok. Tengeri vasúti csekegytelpest. Az előzárás nekül szülökölök forgalomban költöttek buza észe 7.68-7.67, tavaszra 5.89. Jegyzettek: tengeri szeptember-októberre 6.65-6.70 k, május-juniusra 5.35-5.36 k. Felhozottak 1000 mm. rozott. A készaruk piacokra a fogyasztás részvétele ség követezében az üzlet jelentéketlen volt és az irányzat hanyallott. Buza tavaszra 8.10, az ósze 7.53, tavaszra 8.10, rozsa ósze 7.53, tavaszra 7.79, az ósze 5.92, tengeri május-juniusra 5.30-5.31.

Külföldi áru torzsok

New-York, október 22. (Zárlat.) Gyapot: Newyorkban helyben 9 3/16 (9 1/2), tegnap, gyapot novemberre 9.12 (9.32), gyapot januára 9.09 (9.26), gyapot New-Orleansban helyben 9 1/16 (9 1/16). - **Petroleum:** Stand White Newyorkban 7.45 (7.45), petroleum Stand White Philadelphiaiban 7.40 (7.40), petroleum Refined in Cases 8.75 (8.75), petroleum Credit Balances at Oil City 110 (110). - **Zsir:** Western steam 7.50 (7.40), zair Rohe és Brothers 7.80 (7.80). - **Tengeri irányzata:** szilárd. Tengeri októberre 46. - (45 1/2), tengeri decemberre 42 1/2 (42 1/2), tengeri májusra 42 1/2 (41 1/2). - **Buza irányzata:** gyenge, piros ószi buza helyben 78 1/2 (79. -), buza októberre 77. - (77 1/2), buza decemberre 78 1/2 (79), buza márciusra 82 1/2 (82 1/2), buza májusra 82 1/2 (82 1/2). - **Kávé:** Gabona szállítási díja Liverpoolba 3 1/2 (3 1/2). - **Kávé Rio Rio 7. sz. 8 1/2 (8 1/2), kávé októberre 6.90 (6.95), kávé decemberre 7.06 (7.10). - Liszt Spring Wheat clears 2.75 (2.75). - **Cukor:** 4 1/2 (4 1/2). - **Ón:** 27.25 (27.87). - **Réz:** 16 1/2 (16 1/2).**

Chicago, október 22. (Zárlat.) Buza irányzata: szilárd. Buza októberre 73 1/2 (73 1/2), buza novemberre 73 1/2 (74). - **Tengeri irányzata tartott.** Tengeri októberre 40 1/2 (39 1/2). - **Zsir októberre 7. - (7.1), novemberre 6.97 (6.97). - Szalonna (short lean 7. - (6.97). - Sertészsír októberre 14. - (14. -)**

Prága, okt. 22. Nyerscukor Ausgiban azonnal ártalom 25.10 k, november-decemberre 25. - korona, finomított kértári Prágában 84. - korona.

Berlin, október 22. Buza októberre - - májusra 161.50, tartott; rozsa októberre - - májusra 144. - jault; zab októberre 134. - májusra - - tartott; olaj októberre 65. - májusra 63.90, tartott; tengeri októberre 129.75, decemberre 121.75, igen szilárd; szesz 70-és helyben 48.80.

Borszók, okt. 22. Buza helyben 15.70, sárga buza helyben 16.00, rozsa helyben 14.80, zab helyben 13.20, repce helyben 28. - tengeri 100 kilonként 14.50.

Köln, okt. 22. Olaj 69. -

Páris, okt. 22. Buza folyó hóra 19.65, novemberre 19.90, novemberre 4 hóra 20.40, négy első hóra 20.35, állandó; rozsa folyó hóra 15.25, novemberre 15.10, nyugodt; liszt flour de Paris folyó hóra 25.25, novemberre 25.55, novemberre 4 hóra 25.95, négy első hóra 26.90, szilárd; repce folyó hóra 82.50, novemberre 82.60, négy első hóra 82. - május-tól négy hóra 82.50, repce; szesz folyó hóra 34. - novemberre 32.75, négy első hóra 33.50, május-tól négy hóra - - szilárd; nyers cukor folyó hóra 27.50, novemberre 28. - négy első hóra - - május-tól négy hóra - - nyugodt; fehér cukor folyó hóra 28.15, novemberre 28.50, négy első hóra 29 1/2, május-tól négy hóra 29 1/2, állandó; finomított cukor folyó hóra 103.50, novemberre 104. - nyugodt. Idő: boros.

Páris, okt. 22. Buza folyó hóra 19.65, novemberre 19.90, novemberre 4 hóra 20.40, négy első hóra 20.35, állandó; rozsa folyó hóra 15.25, novemberre 15.10, nyugodt; liszt flour de Paris folyó hóra 25.25, novemberre 25.55, novemberre 4 hóra 25.95, négy első hóra 26.90, szilárd; repce folyó hóra 82.50, novemberre 82.60, négy első hóra 82. - május-tól négy hóra 82.50, repce; szesz folyó hóra 34. - novemberre 32.75, négy első hóra 33.50, május-tól négy hóra - - szilárd; nyers cukor folyó hóra 27.50, novemberre 28. - négy első hóra - - május-tól négy hóra - - nyugodt; fehér cukor folyó hóra 28.15, novemberre 28.50, négy első hóra 29 1/2, május-tól négy hóra 29 1/2, állandó; finomított cukor folyó hóra 103.50, novemberre 104. - nyugodt. Idő: boros.

Páris, okt. 22. Buza folyó hóra 19.65, novemberre 19.90, novemberre 4

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. október 22.

I. Árutőzsde. I. Gabonamennyek. - Arak koronákértében. A budapesti áru- és értéktőzsde szokasi szerinti készletének 50 kg.-kint. - A minőségi súly hokiliterenkit és kilogrammjánként.

Table with columns for 'Buza' (wheat) and 'Körlet' (barley) with sub-columns for grades 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Includes prices for various types like 'Tiszta', 'Kisvárosi', etc.

Table for 'Minőség' (Quality) and 'Arfolyam' (Exchange rate) with columns for 'Buza' and 'Körlet'.

Table for 'Határidőre' (Term) with columns for 'Buza' and 'Körlet' for different months like '1900 szeptember', '1900 október'.

Table for 'Lezárolni arfolyamok' (Closing exchange rates) for various goods like 'Buza', 'Körlet', 'Tengeri', etc.

Table for 'Különböző termények' (Various products) with columns for 'Faj' (Type) and 'Ár' (Price).

Table for 'Hajózási áruárak' (Shipping goods prices) listing various commodities and their prices.

Table for 'Értéktőzsde' (Exchange market) with columns for 'Értékpapírok' (Securities) and 'Ár' (Price).

Table for 'Allamadósság' (State debt) with columns for 'Érték' (Value) and 'Ár' (Price).

Table for 'Bankok részvényei' (Bank shares) listing various banks and their share prices.

II. Más közzététel. III. Záloglevelek és közzététel. IV. Előrejelzés. V. Bankok részvényei. VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Gőssmalom-társaságok részvényei. VIII. Gőssmalom részvényei. IX. Bányák és táglányok részvényei. X. Kőnyomdák részvényei. XI. Kőnyomdák részvényei. XII. Kőnyomdák részvényei. XIII. Kőnyomdák részvényei. XIV. Kőnyomdák részvényei. XV. Kőnyomdák részvényei. XVI. Kőnyomdák részvényei. XVII. Kőnyomdák részvényei. XVIII. Kőnyomdák részvényei. XIX. Kőnyomdák részvényei. XX. Kőnyomdák részvényei.

Main table of securities and bank shares with multiple columns for 'Érték', 'Ár', and 'Korlat'. Includes sections for 'II. Más közzététel', 'III. Záloglevelek', 'IV. Előrejelzés', 'V. Bankok részvényei', 'VI. Takarékpénztárak', 'VII. Gőssmalom-társaságok', 'VIII. Gőssmalom', 'IX. Bányák', 'X. Kőnyomdák', 'XI. Kőnyomdák', 'XII. Kőnyomdák', 'XIII. Kőnyomdák', 'XIV. Kőnyomdák', 'XV. Kőnyomdák', 'XVI. Kőnyomdák', 'XVII. Kőnyomdák', 'XVIII. Kőnyomdák', 'XIX. Kőnyomdák', 'XX. Kőnyomdák'.

Advertisement for 'Neustein's Pulver' (hashajtó) with text: 'Neustein's Pulver hashajtó tabletták. Gyenge hashajtó, vértisztító és feloldó szer...'.

Advertisement for 'Férfiak' (Men) with text: 'Férfiak figyelmébe. A legkiválóbb és idült gyógyósiásnál (magfolyás stb.) egyedül gyors és biztos sikerrel használtatnak...'.

Advertisement for 'DECKERT és HOMOLKA' with text: 'DECKERT és HOMOLKA. Kárpitos és asztalos. BUDAPESTEN V. DOROTYA-u. s. a. magy. kir. államasvutak és magyar állam szállítói...'.

Large advertisement for 'MERCUR' lottery tickets. Text: 'Osztálysorsjegyek "MERCUR" Bank-és Váltóüzlet-Részvény-Társaságnál Budapesten, csakis IV., Váci-utca 37. (saját ház). Megrendelések legelőnyösebben postautalványon. Utánvételes rendelések a nagyobb költség miatt elkerülendők.'

Advertisement for 'Magyar királyi államasvutak' (Hungarian Royal State Railways) with text: 'Magyar királyi államasvutak. 157113/900/III. szám. Pályázati hirdetés. A magy. kir. államasvutak igazgatósága az 1900. január 10-én...'.

